

## Comité de Seguridad de la Información

Minuta de Reunión

Fecha: 16 de Marzo de 2021

Asistentes:

Gerente General: Sr. Carlos Alvares L. (Presidente del comité)  
Gerentes: Sr. Néstor Insfram y Jefes de áreas (Gerente de operaciones)  
Sr. Patricio Toro, Jefe de Área (Gerente comercial Chile)  
Invitados: Sr. Joel Serey (Asesor externo de seguridad).  
Sra. Carolina Marambio (Jefe de área de seguridad)  
Sra. Gimena Gauna – Secretaria de comité Sr.  
Ricardo Orellana – Jefe de Área de base de datos Sr.  
Alejandro Pacheco – Jefe de área QA  
Sr. Juan Herrero – Jefe de área desarrollo

---

Tabla del Día: 1.- Actualización de documentación.

---

Desarrollo:

- El Sr. **C. Alvarez**, presenta la actualización en la vigencia sin ninguna modificación de POLÍTICAS Y NORMAS DE S.I, la misma comprende la actualización de los siguientes ítems:
  - A.- Política de Seguridad de PGA y Filiales v1.0. Fecha de actualización: 16-03-2021
  - B.- Normas de Seguridad de la Información de Aplicación General de PGA y Filiales V1.0. Fecha de actualización: 16-03-2021
  - C.- PROGRAMA DE CONCIENCIACIÓN Y FORMACIÓN EN SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN de PGA Y FILIALES v1.0. Fecha de Actualización: 16-03-2021
  - J.-REGLAMENTO INTERNO DE ORDEN, HIGIENE Y SEGURIDAD DE PGA. Fecha de Actualización: 16-03-2021

Sin nada más que comentar, se cierra la sesión.